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Západu dochází na Ukrajině čas i výmluvy
infovojna.bz/article/zapadu-dochazi-na-ukrajine-cas-i-vymluvy

Představitelé Západu se snaží přijít s reálným zdůvodněním, proč

nákladná kampaň NATO pokračuje a nedospívá k žádnému závěru.

Nejnovější mediální trik – tanky – postaví NATO na vyšší úroveň, ze

které spadne, samozřejmě pokud tanky vůbec dorazí na Ukrajinu a

nebudou prodány na černém trhu.

 
Pozoruhodné je, že to byla právě Zelenského žádost o tanky ze

Západu, konkrétně o tank Leopard II německé výroby, která v lednu

vyvolala mediální rozruch. Německo zpočátku váhalo, protože

bezpáteřní Scholz, který vždy raději podléhá veřejnému mínění, než

aby se držel nějaké své vlastní politiky, nechtěl, aby na Ukrajinu byly

posílány tanky německé výroby, ať už jsou součástí německé armády,

nebo dokonce ty, které používá Polsko. Obava je vždy stejná:

Putinova pomsta.

https://www.infovojna.bz/article/zapadu-dochazi-na-ukrajine-cas-i-vymluvy
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Scholz se toho obává neustále, ohlíží se do historie a přemýšlí o tom,

co se stalo za druhé světové války, kdy Rusové bojovali proti

Němcům. Scholz se zakopal a zpočátku se bránil vyslání tanků. A pak

ustoupil tomu, co mnozí považovali za veřejný a politický tlak. Je to

scénář, který se opakuje stále dokola, protože Německo je zmatené v

tom, čeho chce na Ukrajině dosáhnout. Rozhodně si nepřeje porazit

Putina férově a přímo na bojišti, protože se obává pozdější odvety,

vzhledem k tomu, že mezi oběma zeměmi je jen otevřené území

Polska.

Ale opřel se Joe Biden do Scholze? Zajímavé je, že jen chvíli po

Scholzově prohlášení přišla z Bidenova tábora zpráva, že ve

skutečnosti Amerika přece jen pošle na Ukrajinu tanky Abrams, což

byl naprostý obrat oproti tomu, na čem sám Biden celou dobu trval.

Co se tedy děje?

Autor se domnívá, že jde jen o další kouřovou clonu, která má

zdržovat a získávat čas pro Západ, jehož představitelé se snaží přijít s

reálným zdůvodněním, proč nákladná kampaň NATO pokračuje a

nedospívá k žádnému závěru. Jako by nápad s tanky vytvořili

odborníci na PR jako dokonalý způsob, jak předhodit novinářům pár

kilo masa na žvýkání, zatímco vedoucí představitelé NATO

přehodnocují, jak dosáhnout nějakého nového úspěchu v samotné

válce, která se kvůli nepříznivému počasí zpomalila.

Počty jsou zpočátku tak malé, že je stěží uvěřitelné, že tanky z USA,

Velké Británie a Německa budou mít nějaký dopad na „linii bojů“

táhnoucí se 1000 km. Je také velmi nepravděpodobné, že až 50 tanků

v první várce, která pravděpodobně dorazí na jaře, bude použito

způsobem „útočný hrot“, jak to popisují západní vojenští analytici,

protože by se tak dostaly přímo do lví tlamy a ztráty na životech by

byly pro válečnou mašinérii NATO příliš velké, pokud jde o negativní

ohlas v tisku. Kromě toho téměř jistě nebudou použity v městské

válce, protože to je staví do zřetelné nevýhody vůči ruským silám.
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Výcvik ukrajinských vojáků i podpůrného týmu pro jejich obsluhu

bude také trvat minimálně dva měsíce, a tak je třeba se ptát, jaký je

vlastně smysl celého nápadu s tanky, kromě toho, aby Západ získal

více času a také aby vyčerpal zásoby evropských tanků pro vlastní

vlády EU, takže budou nuceny nakoupit americké tanky, aby zaplnily

mezeru.

Ukrajinské tanky na bojišti v jakémkoli vážném počtu se

Zelenskému, Washingtonu a Evropanům, kteří je tam posílají, pouze

vymstí. S největší pravděpodobností budou použity v obranné funkci,

aby byly takticky umístěny na obvodech měst, která ukrajinské síly

již drží, a nebudou použity v útočné funkci s rizikem, že se mnoho z

nich bude poškozeno či zničeno.

Americké, německé a britské tanky nejnovější generace jsou jistě

lepší než ruské, ale rozhodující otázkou je zkušenost mužů v nich, což

v případě Ukrajinců budou „zelenáči“.

Ve skutečnosti je příběh o tancích skutečně falešnou zprávou, protože

tanky nejsou stříbrnou kulkou, jak o nich tvrdí Zelenskij, který je

sotva vojenským odborníkem. Tanky mohou být klidně pravým

opakem. Jakmile je Západ začne ztrácet ve značném množství, může

to konflikt nasměrovat do jiné roviny, která zahrnuje rakety mnohem

delšího doletu nebo dokonce taktické letecké údery, kterým se Putin

až dosud vyhýbal.

V kratším časovém horizontu budou samozřejmě novináři nyní

schopni udržet dynamiku války a potěšit své pány z NATO, takže

očekávejte HODNĚ článků o tancích, tancích, tancích. Jediný příběh,

který si nepřečtete, bude ten o generálech Pentagonu, kteří

novinářům řeknou, že v amerických tancích není žádný sledovací

systém, aby bylo možné ověřit, že do země vůbec dorazily, protože to

je největší lež celé války.

Autor: Martin Jay



4/15

Zdroj: strategic-culture.org

Preklad: zvedavec.news

Zobraziť ďalšie

Reťazec supermarketov Lidl obmedzí predaj mäsových
výrobkov v prospech predaja hmyzu, aby vyhovel šialenej
davosáckej zelenej Agende 2030 na ceste k Veľkému resetu
Riaditeľ nákupu spoločnosti Lidl pre nemecký trh Christoph

Graf tento týždeň na berlínskej akcii „Zelený týždeň“ povedal,

že maloobchodný predajca diskontných supermarketov sa bude

snažiť opustiť predaj mäsa, pretože „neexistuje druhá planéta“.
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Nemecko vraj zatiaľ nemá dôkazy, že výbuchy na plynovode
Nord Streame boli sabotážou
"V súčasnosti sa to nedá dokázať. Vyšetrovanie prebieha,"

povedal spolkový generálny prokurátor Peter Frank v

rozhovore pre nedeľné vydanie nemeckého denníka Die Welt.
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VIDEO: Michelko o jesennom termíne predčasných volieb ako
výsmechu do tváre všetkých občanov a o Budajovom
eŠTeBáctve
Heger ignoroval zadanie prezidentky a bezútešne sa pokúša

dovládnuť do riadnych volieb. Paradoxne práve Sulík mu na

začiatku dal aj nádej, že by 76-ku mohol tolerovať, ale potom ho

zavrátili jeho vlastní s tým, že toto by už naozaj svojim voličom

nevysvetlil, konštatuje vo svojom pravidelnom týždennom

komentári publicista a politický analytik Roman Michelko.
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VIDEO: USA so súhlasom amerického prezidenta Bidena po
dlhom otáľaní zostrelili nad Atlantickým oceánom záhadný
čínsky špionážny balón
Americkí predstavitelia vo štvrtok oznámili, že vo vzdušnom

priestore USA spozorovali veľký čínsky sledovací balón.
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VIDEO: „EÚ je úplne vo vleku amerických záujmov. Nikto zo
Západu nechce počúvať, ako bolo Rusko cez Minské dohody
oklamané, ani to, ako ukrajinskí fašisti v roku 2014 vraždili na
Donbase občanov ruskej národnosti. Západ nikdy konvenčnú
vojnu s Ruskom nevyhrá. Považujem za zvrátené, ak ten, kto
je vo vojne na Ukrajine za mier, je považovaný za
nebezpečného extrémistu,“ vyhlásil Fico v reakcii na svoje
stretnutie s veľvyslancami EÚ, USA a Veľkej Británie, ktorých
rozklad štátu, historické zadlžovanie, šíriaca sa chudoba,
vysoké ceny, opakujúce sa pokusy zlikvidovať a pozatvárať
opozíciu vôbec nezaujíma
Slovensko by nemalo byť, v tom najlepšom prípade, v polohe

mŕtveho chrobáka, alebo v tom najhoršom prípade, ako si to

predstavujú americkí aktivisti Čaputová, Matovič či Heger,

priamo zapojené do vojny na Ukrajine zásielkami slovenských

zbraní, uviedol vo svojom videoblogu bývalý ministerský

predseda a šéf strany Smer-SD Robert Fico.
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Fico podľa vojnového štváča Hegera zastaví vojenské
dodávky Ukrajine a obvinil predsedu Smeru-SD z ohrozovania
vzťahov Slovenska so západnými spojencami, pretože
nepodporuje vojnu a vyzýva na mier. „Zo Slovenska sa
nesmie stať svet podľa Fica. Už sme si raz zažili ten pocit, keď
sa o našej krajine hovorilo ako o čiernej diere,“ sťažuje sa
dočasný premiér
Dočasne poverený ministerský predseda Eduard Heger

(OĽaNO) komentoval stretnutie šéfa Smeru-SD Roberta Fica s

veľvyslancami EÚ, USA a Veľkej Británie, na ktorom im bývalý

slovenský premiér vyčítal, že EÚ nemá zahraničnú politiku a

mierovú iniciatívu.

4

https://www.infovojna.bz/article/fico-podla-vojnoveho-stvaca-hegera-zastavi-vojenske-dodavky-ukrajine-a-obvinil-predsedu-smeru-sd-z-ohrozovania-vztahov-slovenska-so-zapadnymi-spojencami
https://www.infovojna.bz/article/fico-podla-vojnoveho-stvaca-hegera-zastavi-vojenske-dodavky-ukrajine-a-obvinil-predsedu-smeru-sd-z-ohrozovania-vztahov-slovenska-so-zapadnymi-spojencami#mdsqs


10/15

VIDEO: O nápadnej podobe výsledkov prezidentských volieb v
Českej republike, na Slovensku a vo Francúzsku, vojnovom
štváčovi Pavlovi alias komunistickom špiónovi Pávkovi, ktorý
sa stal českým prezidentom, postupne sa rysujúcej vojenskej
prehre Ukrajiny v konflikte s Ruskom a vážnej hrozbe, čo
pokračujúce zasielanie zbraní režimu v Kyjeve a vojnové
ťaženie USA s asistenciou EÚ a NATO proti Ruskej federácii
môže spôsobiť
Šéfredaktor českého vlasteneckého portálu Aeronet - VK - vo

svojej pravidelnej analýze pre Svobodný vysílač CS komentoval

3. februára 2023 aktuálnu geopolitickú situáciu.
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https://www.infovojna.bz/article/video-sefredaktor-aeronet-vk-situacna-aktualizacia-32-2023
https://www.infovojna.bz/article/video-sefredaktor-aeronet-vk-situacna-aktualizacia-32-2023#mdsqs


11/15

VIDEO: Operácia Highjump, vojenská expedícia admirála
Richarda Byrda, Tretia ríša, UFO, nacistické základne na
Antarktíde a tajný vesmírny program (ruský dokumentárny
film)
V ruskom dokumentárnom filme týkajúceho sa exopolitiky boli

prezentované svedectvá a ďalšie dôkazy o nacistickom

dedičstve a záujmom Spojených štátov o vyspelé technológie,

ktoré mala k dispozícii Tretia ríša a s tým súvisiaca operácia

Paperclip, počas ktorej boli do USA presunutí špičkové vedecké,

spravodajské a vojenské kapacity, ako aj niektorí pohlavári

nacistického Nemecka.
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VIDEO: Kauzu údajného podplácania exministrom vnútra
Kaliňákom vyšetruje policajtka NAKA, ktorej miesto vybavil
Lipšicov prokurátor Repa. Udavači Makó, Slobodník a Bisták
vydierali kajúcnika Petra Petrova alias Tigra. A všetkých pasie
vyšetrovateľka Barčáková pod dohľadom Repu. Dokonca
hrozil medzinárodný škandál, že samotný Interpol zruší
zatykač voči ďalšej trestne stíhanej osobe, pretože slovenské
orgány klamali v jeho odôvodnení. Fico tejto organizovanej
zločineckej skupine v NAKA a inde odkázal, že na výsluhové
dôchodky môžu všetci zabudnúť, keď príde nová vláda
Bývalý premiér Robert Fico na tlačovej konferencii strany

Smer-SD za účasti exministra vnútra Roberta Kaliňáka a

policajného exprezidenta Tibora Gašpara prezentovali dôkazy

potvrdzujúce politickú objednávku kriminalizovať opozíciu na

čele so Smerom-SD a jeho hlavnými predstaviteľmi.
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VIDEO: Vladimir Putin v projevu ve Volgogradu k 80. výročí
vítězství Rudé armády v bitvě o Stalingrad potvrdil, že
kolektivní Západ již považuje válku s Ruskou federací za
hotovou věc, ale Rusko je připraveno znovu bojovat proti
potomkům Hitlera a proti koalici vazalských zemí v Evropě,
které se pod vedením svého pána znovu snaží o dobytí a
následné rozbití a rozdělení Ruska! Moskva nenasunuje tanky
na hranice NATO, ale odpoví jinými a mocnějšími zbraněmi!
Podle ruských pozorovatelů je už střet s NATO prakticky
nevyhnutelný a jde jen o to, kdy k němu dojde!
Mnoho lidí to stále nevidí, nebo spíš nechce vidět, ale vlády

většiny zemí EU dělají vše pro zatažení Evropy a NATO do

přímého konfliktu s Ruskem. Západ již považuje střet Ruska s

NATO za nevyhnutelný, protože západ o ten střet stojí a touží

po něm, dělá pro ten střet úplně všechno, což potvrzují nejen

obrovské dodávky zbraní na Ukrajinu, ale i příprava

evropských zemí na vyslání svých vojsk na Ukrajinu.
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Kremeľ označil správy o údajnej tajnej Bidenovej ponuke
odstúpiť pätinu ukrajinského územia Rusku výmenou za mier
za nepravdivé
Rovnako aj nemenovaný predstaviteľ CIA predtým magazínu

Newsweek povedal, že tvrdenia sú "absolútne nepravdivé".
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Vydieraný Vučič pripustil, že Srbsko sa nakoniec pripojí k
protiruským sankciám. Srbský prezident čelí aj nátlaku
ohľadne prijatia nového plánu pre Kosovo
Srbský líder skonštatoval, že kvôli podpore jeho krajina stráca

kvôli podpore Ruskej federácie u spojencov na Západe podporu,

ale prisľúbil, že Belehrad bude naďalej pokračovať v

samostatnej politike.
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